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Megindult a Sztáiin-hidon 
Óbuda és a Margitsziget közötti gyalogosforgalom

Szombaton reggel a hatalmas ütemben épülő Sztálin-hld Óbuda és a 
Margitsziget közti szakaszának gyalogos forgalma megindult. Óbuda dolgo­
zóinak most már, ha a Margitszigetre akarnak menni, a híd teljes felépítéséig 
sem kell kompon átkelníök, vagy kerülő úton a Margithídon keresztül meg- 
közeHteniök a szigetet. Nem kell villamosköltséget, vagy kompdijat sem fizet­
niük. A híd forgalmát azért nyitották meg szombaton, mert Óbuda dolgozói 
közül vasárnap keresik fel legtöbben a szigetet.

A hatalmas, kilencszázhuszonnyolc méter hosszú Sztálin-hídból már 
csak harminchat méter hiányzik és előreláthatólag augusztus 7-én beemelik 
az utolsó főtartórészt Is. Hasonló ütemben szerelik a vasszerkezetet,
Ady Endre-úszódaruval a múlt héten bontották el a Duna pesti mederágdnak 
közepén levő ideiglenes cölöpállványt. Ezen a helyen a vasbetonszerelők már 

| a betonozást készítik elő. A pályalemezek szerelése szintén előrehaladott dUn- 
\ pótban van és jelenleg a pesti hdromnyildsú híd szakaszán már száz méter- 
! rel túlhaladták a Margitszigetet is. Ezen a szakaszon már a villamossíneket 
fektetik le és szerelik a híd korlátáit.

A budai oldal már csaknem teljesen elkészüli és az ötszázötven méter 
hosszú részen csupán a híd aszfaltozását végzik. A vasszerkezet, a korlátok 
és a vezetéktartó-oszlopok már mind helyükön vannak. A huszonhét méter 
széles, gyönyörű új hídon a munkálatoknál az előirányzott programmot 
tartják, sőt több munkamenetnél a terv előtt járnak a dolgozók. A munka 
jelenlegi állása szerint teljesíteni tudják vállalásukat és november 7 -én 
átadják a forgalomnak az ország egyik legszebb hidjdt, a Sztdlin-hídat.
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— A Szfölin-híd megadta már első aján­
dékát az óbudai dolgozóknak: megnyílt
ÓbWa és a Sziget között a gyalogosfor­
galom. Nem kell már villamosköllséget, 
vagy kornpdíjat fizetniök azoknak, akik 
egy kis pihenésre átrándulnak az öreg 
házak városából, mely* hamarosan meg- 
ifjodik, a Szigetre. Az első két napon 
óriási gyalogosforgalom bonyolódott le. 
Egyébként a 928 méter hosszú Sztálin- 
hídból már csak 36 méter hiányzik s , 
előreláthatólag augusztus 7-én beemelik az 
utolsó íőtartórészt is.
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hejlyeaík forgalomba. A  hídépí­
tő dolgozók lelke« wfunkája 
folytán az Óbuda,— Margitsziget 
közötti hídszakasz a mellék- 
munkáktól eltekintve, ezeo a 
héten elkészült. A közlekedés­
éé i ástaügyi miniszter rendele­
tére ezt a hídrészt a gyaloos 
forgalom céljára július 2&én.


